Das Trial- Team startet erfolgreich in die neue Wettbewerbssaison 2016.
 
Beim 1.Lauf der Alpenpokal Serie mit 132 Startern am Samstag in Peißenberg, bestätigte Christoph Dreher seine gute Vorjahresleistung und belegte den 1.Platz in der Klasse 5. 
Christoph schaffte es alle 21 Sektionen fehlerfrei zu durchfahren und setzte sich im Stechen gegen den punktgleich liegenden Konkurrenten Loris Lauber aus Kempten durch.
Matthias Grasegger und Nicolas Reindl, die ebenfalls in Klasse 5 starteten, wurde der einsetzende Regen in der letzten Runde zum Verhängnis. 
Matthias belegte mit 5 Fehlerpunkten den 5.Platz  und Nici Platz 6 der Jugendwertung.
In Klasse 4 erreichte Simon Böhmer mit 8 Fehlerpunkten einen erfreulichen 5.Platz, gleich dahinter platzierte sich Felix Maier auf Platz 6 der Jugendwertung.
Sei Debut in Klasse 4 gab Maxi Maier, welcher sich von Runde zu Runde steigerte und so den 21.Platz sichern konnte.
Unser stärkster Fahrer Leopold Wendler überzeugte bei den „Spezialisten in Klasse 3“ mit Platz 4.
Bei den Erwachsenen belegte Stephan Endress Platz 4 in der Clubsportwertung der Klasse 5, Theo Reindl fuhr auf den 11.Platz.
In der neuen Seniorenklasse, welche sich von der Schwierigkeit zwischen der Klasse 4 und 5 befindet, belegte Jochen Wendler Platz 2.

Die nächsten Wettbewerbe der Alpenpokalserie finden bereits kommendes Wochenende in Steingaden statt.
Auch hier wird das Trial Team des AC- Garmisch- Partenkirchen wieder versuchen, an die Erfolge vom Peißenberg anzuschließen.
